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Ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Αντώνιος 
επισκέπτεται στο Βόρειο Ιράκ
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Μόσχας

Στις 27 Σεπτεμβρίου, με την ευλογία του Πατριάρχη Μόσχας 
και πασών των Ρωσιών κ.κ. Κυρίλλου και κατόπιν πρόσκλησης 
του Προκαθημένου της Ασσυριακής Εκκλησίας της Ανατολής, 
Αγιωτάτου Καθολικού Πατριάρχη Μαρ Αβά Γ΄, ο Μητροπολίτης 
Βολοκολάμσκ κ. Αντώνιος, Πρόεδρος του Τμήματος 
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου 
Μόσχας, έφτασε στο Ερμπίλ, την πρωτεύουσα της Αυτόνομης 
Κουρδικής Περιφέρειας του Ιράκ.
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Τον Σεβασμιότατο υποδέχτηκαν στο αεροδρόμιο: ο Επίσκοπος Ντοχούκ της 
Ασσυριακής Εκκλησίας της Ανατολής Μαρ Άμπρις, ο Γενικός Πρόξενος της 
Ρωσικής Ομοσπονδίας στο Ερμπίλ Μ.Ο. Ρούμπιν, ο Σύμβουλος του Προϊσταμένου 
του Τμήματος Διεθνών Σχέσεων της Κυβέρνησης της Αυτόνομης Κουρδικής 
Περιφέρειας Χαλγκούρντ Σαλάι, ο Προϊστάμενος του Τμήματος Ασιατικών και 
Ευρωπαϊκών Χωρών του Τμήματος Διεθνών Σχέσεων Τζαμάλ Τζαλάλ, ο 
Αναπληρωτής Εκπρόσωπος της Κυβέρνησης της Αυτόνομης Κουρδικής 
Περιφέρειας στη Ρωσία Ντανάρ Μουσταφά, ο Υποπρόξενος της Ρωσίας στο Ερμπίλ 
Β.Β. Βαβιλίν, ο Εκπρόσωπος της Ασσυριακής Εκκλησίας της Ανατολής στη Ρωσία 
Χωρεπίσκοπος Σαμάνο Οντίσο.

Κατά την επίσκεψή του στην Περιφέρεια του Κουρδιστάν, ο Μητροπολίτης κ. 
Αντώνιος θα συναντηθεί με την Αυτού Αγιότητα τον Καθολικό Πατριάρχη Μαρ 
Άουα Γ΄ και μέλη της Ιεράς Συνόδου της Ασσυριακής Εκκλησίας της Ανατολής, 
επικεφαλής και εκπροσώπους άλλων τοπικών θρησκευτικών κοινοτήτων, την 
ηγεσία της Αυτόνομης Περιφέρειας του Κουρδιστάν του Ιράκ και συμπατριώτες 
του. Ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ θα μιλήσει στο Διεθνές Συνέδριο της Ασσυριακής 



Εκκλησίας της Ανατολής, αφιερωμένο στην Πρώτη Οικουμενική Σύνοδο, και θα 
δώσει διάλεξη στο Πανεπιστήμιο Σαλαχαντίν στο Ερμπίλ.

Τον Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Αντώνιο συνοδεύουν στο ταξίδι του ο Γραμματέας 
του ΤΕΕΣ για τις Διαχριστιανικές Σχέσεις, Ιερομόναχος Στέφανος (Ηγκούμνοφ), και 
ο Γραμματέας του Προέδρου του ΤΕΕΣ, Ιερέας Νικόλαος Βάσιν.
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